
Szlovák - magyar - lengyel megmérettetés 
 
Elérkezett a 2012. évi Magyarország Országos Rallye Bajnokság utolsó 
előtti futama, mely ismét hazánk határain kívül, ezúton a Szlovákiában 
található Kassa térségében kerül megrendezésre. 
Ezeket a pályákat nagy valószínűséggel a legtöbb magyar 
versenyzőpáros már ismeri, hiszen a régmúlt időkben a kassai futam, 
csak úgy, mint a mecseki, vagy a miskolci, hozzá tartozott a rallye 
mezőny éves megmérettetéséhez. 
 
Herczig Norbertet, a ŠKODA Rally Team Hungaria pilótáját arról kérdeztük, 
neki, milyen emlékei vannak Kassáról? 

 
Kassa valóban nem idegen a mi csapatunktól sem. Sőt! Talán nyugodt 
szívvel állíthatom, hogy Igornak köszönhetően hozzánk áll a legközelebb! 
Bár én Kassán még a pályafutásom legelején, egészen pontosan 1997-ben 
indulhattam - életem 3. versenyén - egy ŠKODA Favorittal, ahol igen rövidke 
szárnypróbálgatás után technikai hiba miatt ki is estünk.  
Később még két alkalommal rajtolhattunk el itt, melyek közül utoljára 2005-
ben, WRC-vel sikerült befejeznünk a versenyt.  
Az én emlékeim tehát ennyiben kifulladnak.  
Navigátorom, Igor Bacigál azonban velem ellentétben Kassán otthon van! Ő 
már 9 alkalommal méretette meg tudását ezeken a pályákon, ami 
remélhetőleg igen nagy segítség lesz számunkra a pályák feldolgozásában. 
Sőt, a felkészülésünkben még egy pozitívum van, mégpedig az, hogy 
csapatunknak, a BRR-nek sem ismeretlenek a kassai pályák, hiszen az itt 
található gyorsasági szakaszok nagyon hasonlóak a Barum Rallye 
pályáihoz, ahol ők már számos IRC futamon részt vettek. 
A felkészülésünket tehát pozitív hangulatban kezdjük el, melyet terveink 
szerint szerdán-csütörtökön a pályabejárással kezdünk, majd csütörtökön 
délután az aszfaltos teszttel zárjuk, ahol reméljük, gyorsan sikerül 
akklimatizálódnunk, hiszen utoljára júniusban autózhattunk aszfalton. 
 
A verseny csütörtökön délután veszi kezdetét az ünnepélyes 
rajtceremóniával Kassa főterén, pénteken reggel pedig a teljes szlovák – 
magyar - lengyel mezőny elindul, hogy két nap alatt teljesítsen 164 
versenykilométert. Személy szerint nagyon örülünk, hiszen ismét 
lehetőséget kapunk egy tágabb mezőnyben való megmérettetésre, ami 
minden alkalommal rengeteg információt, tapasztalatot szolgáltat 
csapatunknak. 


